
1 
 

ÔN TẬP TOÁN LỚP 5 (Ở NHÀ) 

PHIẾU SỐ 5 

 

1. a) Chữ số 8 trong số thập phân 37,5689 có giá trị là : ……………………………… 

    b) 15
7

100
 được viết dưới dạng số thập phân là: …………………………………….. 

    c) 0,29% được viết dưới dạng phân số là: ………………………………………… 

    d) 10% của 5dm là: …………………………………………………………….. 

2. Nếu y = 2,7 thì giá trị của biểu thức 5,64 + y x 2,5 là: …………………………… 

3. Đặt tính rồi tính: 

a) 60,203 + 24,095    b) 4,35 – 0,549  c) 273,05 x 2,39    d) 204 : 0,68 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

…………………………………………………………………………………………. 

4. Điền dấu <, >, =  

a) 18cm2 9mm2 ...... 189mm2 

b) 35m2 14dm2 ...... 356m2 

c) 8 dm2 1cm2 ...... 810cm2  

d) 790 ha ...... 79 km2 

5. Cả hai thùng có 26,12 kg kẹo. Nếu chuyển từ thùng thứ nhất sang thùng thứ hai 

hau 2,04 kg thì số ki-lô-gam của mỗi thùng bằng nhau. Hỏi lúc đầu mỗi thùng có bao 

nhiêu ki-lô-gam kẹo?  

Bài giải 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  
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 .........................................................................................................................................  

6. Một mảnh vườn hình tam giác có số đo cạnh đáy bằng 
2

5
 số đo chiều cao và kém 

chiều cao 45m.  

a) Tính diện tích mảnh vườn. 

b) Người ta trồng 80 cây xoài và nhãn trên mảnh vườn. Số cây xoài nhiều hơn số cây 

nhãn là 30 cây. Tính số cây mỗi loại . 

Bài giải 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 

7*. Không tính tổng hãy phân tích tổng sau thành tích của hai thừa số. (HS làm thêm) 

0,085 + 0,075 + 0,025 + 0,015 

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................  

 

 

 

 


